

五环播报

刘鹏评点中国军团，“出色”完成任务

据新华社电 姚明来了，刘翔来了，张怡宁、郭晶晶……都来了，刚刚参加完第29届奥运会的全体中国运动员和教练员神采奕奕地出现在人民大会堂，出席中国体育代表团的总结大会。中国体育总局局长刘鹏表示，中国体育代表团出色完成了各项参赛任务，获得了运动成绩和精神文明双丰收。

在北京奥运会上，中国体育代表团639名运动员参加了28个大项、38个分项、262个小项的比赛，共获得51枚金牌、21枚银牌、28枚铜牌，奖牌总数100枚，创4项世界纪录。位居奥运会金牌榜第一，奖牌榜第二，是中国参加奥运会历史上的最好成绩。刘鹏指出，从中国体育代表团的奖牌构成看，虽然夺金成功率很高，但在奖牌数上仍然落后于美国，显示出整体实力的差距。

萨马兰奇：北京奥运是他看过的最好的一届奥运

据新华社电 墨西哥主流报纸《太阳报》25日报道说，国际奥委会终身名誉主席萨马兰奇在北京奥运闭幕前夕接受记者采访时说，北京奥运会是他看过的历届奥运会中最辉煌的一届。

在萨马兰奇看来，举办一届成功的奥运会需要满足以下因素：“首先是出色的组织工作和一流的设施，中国完全做到了这一点，他们提供了最好的场馆和场地，每一个都像不朽的作品，都像艺术品。其次是东道主代表团的准备和成绩，中国代表团此次准备得非常充分，占据了金牌榜的首位，这是中国人民所希望的。”

萨马兰奇认为，北京奥运取得成功的第三个因素是全体中国人民的积极参与和为奥运投入的巨大热情，这在成千上万名志愿者身上得到体现。

奥运村今闭村，明日再次预开村接待残奥运动员

本报讯 北京奥运村将在27日中午12时正式闭村。在这之前，所有奥运会“村民”将全部离开。28日14时再次预开村，接待残奥会运动员。

随着北京奥运会的结束，这两天，参加北京奥运会的运动员们陆续告别奥运村，踏上归程。26日共有5000多名运动员和官员打包好了行囊，坐上专门接送他们的大巴前往机场。

据北京奥运村新闻发言人邓亚萍介绍，奥运村实现礼宾活动零失误，接待服务零投诉，安全运行零事故。“我觉得是非常了不起的事情，而且也是创造了一个纪录。”邓亚萍说。

残奥圣火采集仪式彩排，9天传递途经河南洛阳



本报讯 今天上午，在天坛公园祈年殿，残奥会圣火采集仪式暨火炬接力启动仪式彩排。

记者来到祈年殿时，这里已被封闭，工作人员表示，里边正在进行8月28日仪式的彩排。记者从外围看到，在天坛祈年殿两侧的台阶上，有数十名小伙子正在走位。从围墙外，可以听到里边音乐响起，并不时有工作人员通过大喇叭向演员喊话。据了解，8月28日上午10时30分，残奥会圣火将在北京天坛祈年殿采集，随后850名中外火炬手将沿着“中华文明”和“时代风采”两条路线在11个城市进行为期9天的传递活动。其中残奥会圣火“中华文明线”将经过河南洛阳。

本组撰文 林峰



现在是颁奖时间

表彰大会举行 金牌选手月底访香港 仅田径和足球管理中心未能完成任务



8月25日，香港歌手张学友(左四)与冠军一起欢庆中国夺金。



8月26日，刘翔(前左)等中国代表团成员前往人民大会堂参加总结大会。

本报讯 8月26日下午，中国奥运代表团和奥组委各团队的主要负责人以及获奖运动员和教练员，集体前往人民大会堂参加总结表彰大会，在那之后，总局将对各中心进行表彰。27日，各代表队除了将在总局大楼会议厅参加整个国家体育总局系统的总结大会外，还要参加由赞助商们举办的庆功会。28日，奥运冠军前往香港访问，他们将接受以霍震霆为代表的香港知名人士的嘉奖。30日，代表团抵达澳门，并参加当地的一系列庆功活动。9月1日，衣锦还乡的运动员们将返回各自省市，与家人分享荣耀与快乐。

有人庆功有人愁。本届奥运会，体育总局下属10多个运动中心中，只有田径和足球管理中心未能完成预定任务。由于刘翔退赛，田管中心未能完成一金的目标，仅由周春秀和张文秀获得两枚铜牌。足管中心则更为惨淡，男足国奥一平二负小组即遭淘汰，未能完成出线目标；女足八强赛出局，冲击奖牌未果。

湖人正式宣布孙悦加盟球队

本报讯 孙悦加盟NBA湖人队梦想成真，成了科比的队友。昨天，据洛杉矶湖人队官方网站报道，湖人队正式宣布，与中国球员孙悦完成签约。此前曾有美国媒体爆料说，湖人队和孙悦签署的是一份两年的合同，昨天的消息没有合同细节。去年的选秀大会上，湖人在总第40顺位挑中孙悦，但并未与他签约。因此，孙悦仍随北京奥神征战了上个赛季的ABA联赛。

洛杉矶湖人队官网在文章中给予了孙悦非常高的评价，称这位中国国家队的新星在北京奥运会的比赛发挥非常出色，在总共6场比赛中均出场28分钟，贡献6.8分、1.7个篮板、2.5次助攻和1.33次抢断。孙悦在奥运会中的防守能力更是让湖人队心动，他的补防封盖非常出色，甚至在与美国队的比赛中封盖了霍华德和安东尼。

也许正是有了这些优异的表现，才更坚定了湖人与孙悦签约的决心，在奥运会一结束就正式宣布这个消息。

美网开战李娜郑洁首轮过关



本报讯 昨晨，今年最后一项大满贯赛事——美网公开赛进行了首日争夺。中国选手郑洁6：2和6：3轻松战胜美国选手佩里，李娜则2：6、6：0和6：1逆转以色列老将皮尔，双双晋级第二轮。另两朵金花晏紫和首次进入美网正赛的张帅则在首轮惨遭淘汰。

因为结束了费德勒多年的“压迫”，西班牙人纳达尔首次在大满贯比赛中以头号种子出战。不过开赛第一天就遭到资格赛选手法乌的顽强狙击，对纳达尔来说不是什么好兆头。面对名不见经传的德国人，纳达尔苦战三盘，最终以7比6(4)、6：3、7：6(4)将对手击败，成功晋级第二轮。

此外，在首轮比赛中，刚刚加冕奥运会女单冠军头衔的俄罗斯美女德门蒂耶娃、15号种子施奈德、美国老将达文波特、穆斯伯格、雷扎诺等也在比赛中战胜各自对手，顺利闯关。

阿泰斯特正式亮相休斯敦

本报讯 休斯敦火箭队昨天为刚刚加盟球队的球星阿泰斯特举行了一场球迷见面活动。火箭队为阿泰斯特准备的是96号球衣，在新闻发布会上还略显紧张的“野兽”在看到如此多的球迷时立刻放松了很多，在新闻发布会上他也表示自己肯定能和姚明和麦蒂很好的融合在一起，并且帮助火箭队夺得NBA总冠军。

围棋丰田杯中国横扫韩流

本报讯 在奥运会期间，丰田杯围棋赛照常在日本东京进行，经过两轮搏杀，中国棋手表现出色，古力、朴文尧、谢赫和刘星4人杀入八强。八强大战今天进行，具体对阵是：古力对赵汉乘、谢赫对李世石、朴文尧对睦镇硕、刘星对张栩。

全国U-15开赛河南队出征

本报讯 由主教练王汉生率领的河南省体校足球队将于今天出征呼和浩特，参加在那里举行的全国U-15少年足球联赛第二阶段比赛。呼和浩特赛区共有12个队参加，比赛分为两组，河南体校与天津泰达、山东足协、江苏舜天、中国足协、北京国安等5支球队分在一组，小组赛将采取单循环赛制，然后再通过交叉淘汰赛决出整个赛区的名次，全部比赛将于9月7日结束。

国美电器北环店 8月30日盛装开业 活动期间凭其他家电卖场购物 凭证到国美购物即可再降 100元-2000元 电话预约 实惠大礼 50元=120元 100元=220元 200元=420元 300元=620元 凡8月30日前每天电话预约并到北环店交定金的顾客于8月30日开业当天购物可增值使用 夜国美更精彩 8月29日、30日国美夜市 18:00-22:00 北环店 价格更优惠 赠品狂欢送